

Книга "Иркутский спорт в XX веке" готовится к печати

Книга об истории иркутского спорта готовится к печати в областном центре. Нынешний год юбилейный для Комитета по физической культуре и спорту. 80 лет назад начал работу соответствующий совет при губернском исполкоме. Книга должна стать своеобразным подарком к юбилею.

Иркутскому историку профессору Эдуарду Азербаеву спортивные чиновники предложили написать книгу "Иркутский спорт в XX веке". К спорту Эдуард Азербаев имеет прямое отношение. Когда-то он был чемпионом Латвии по боксу, затем работал тренером. Вот уже полтора года возглавляет музей "Спортивная слава Приангарья".

Работая над книгой, Эдуард Азербаев собрал редкие архивные материалы, записал воспоминания около шестисот человек. Издание будет богато иллюстрировано, в том числе редкими фотографиями из музеиного фонда. "Трудно поверить, что в начале 20-х годов, после окончания гражданской войны, именно в Иркутске начал развиваться такой дорогостоящий и сложный вид спорта, как академическая гребля. Уже в 1923 году на реке Ангара недалеко от Белого дома была построена водная станция, где около 200 спортсменов-любителей могли заниматься академической греблей", - рассказал Эдуард Азербаев, кандидат исторических наук.

Водной станции давно не существует. Академическая гребля в Иркутске не развивается. В упадок пришли и трековые велогонки. Велотрек когда-то располагался на территории современного стадиона "Динамо". Там устанавливались мировые рекорды. Тренировалась сборная Советского Союза перед летней Олимпиадой в Токио в 1964 году. "В довоенные годы в Иркутске был построен замечательный велотрек из чистого лиственничного покрытия. Он считался вторым в Советском Союзе, да и в мире ценился, уступал лишь Миланскому и Тульскому", - говорит Эдуард Азербаев.

Одна из фотографий сделана с высоты птичьего полета над стадионом "Труд" в 1986 году. Именно тогда спорткомплекс принял завершенный вид. Здесь прошел крупный международный турнир. Об этих и многих других интересных соревнованиях расскажет книга Эдуарда Азербаева. Она сейчас готовится к печати. Читатели смогут познакомиться с уникальным изданием в сентябре.

Людмила Москаleva

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 3081 23.07.2003, 11:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=8302> Bytes: 2143 / 2120 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта